肢體的連結,建造耶穌基督的教會

2023.01.08 主講: Andy 傳道

經文:耶穌在橄欖山上坐著、門徒暗暗的來說、請告訴我們、甚麼時候有這些事?你降臨和世界的末了、有甚麼預兆呢?耶穌回答說、你們要謹慎、免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來、說、我是基督、並且要迷惑許多人。你們也要聽見打仗和打仗的風聲、總不要驚慌。因為這些事是必須有的,只是末期還沒有到。民要攻打民、國要攻打國;多處必有饑荒、地震。這都是災難的起頭。那時、人要把你們陷在患難裡、也要殺害你們、你們又要為我的名、被萬民恨惡。那時、必有許多人跌倒、也要彼此陷害、彼此恨惡。且有好些假先知起來、迷惑多人。只因不法的事增多、許多人的愛心、纔漸漸冷淡了。惟有忍耐到底的、必然得救。這天國的福音、要傳遍天下、對萬民作見證、然後末期纔來到。【太 24:3-14】

信息:

一、末世的盼望:

- (一)被提:能躲避末世的災難,不嘗死味,直接被提到空中(新 耶路撒冷-聖城)與主相遇,和主永遠同在。【帖前 4:17】 前題:求 神的國(新耶路撒冷)【啟 21:2】和祂的義(成 為義人-被提的資格:)【太 6:33】
- (二)與基督一同作王【啟 20:4-6】: 在耶穌基督的恩典裡面,我們就能與基督同掌王權。

二、基督徒的使命:

成為 神的祭司:正如經上說的,我們是屬 神的兒女,更是被 神揀選君尊的祭司【彼前2:9】

三、祭司的職分與使命:

(一)將決斷的胸牌常掛胸前:舊約時期,大祭司進入至聖所獻祭時,要將擺放烏陵、土明(聖經神的話、啟示)「胸牌」 佩掛在胸前(好貼近神的心意)。【出28:29-30】 (二)領人歸主(將「至近的親屬」贖回):神曾給<u>以色列人</u>一個命令,若有人因貧窮,賣身給人為奴時,他至近的親屬要設法將他贖回【未 25:25】;耶穌基督就像「至近的親屬」般為將我們從靈裡的匱乏中贖回。

今日,身為 神祭司的我們,也要照著主耶穌所給的使命, 作世上的光,將尚未嘗到主恩滋味為信主之人贖回【太 28:19】

※人點燈、不放在斗底下、是放在燈臺上、就照亮一家的 人。【太 5:15-16】

四、建造耶穌基督的教會

- (一)教會是基督的身體,「建造基督的教會」,就是建立基督的身體; 祂是頭,我們都是祂的肢體。【林前 12:27】
- (二)得聖靈的恩賜:聖靈運行、賜給每個信徒不同的恩賜(說/翻方言、說預言、醫治...)【林前 12:1-11】;而所有的恩賜,都是為了建立基督的教會。
- (三)靠著神的話建造自己:神的道(話語)是活潑的,是有功效的,比一切兩刃的劍更快,甚至魂與靈、骨節與骨髓,都能刺入剖開,連心中的思念和主意都能辨明【來 4:12】 祗有藉著神的 道,才能把成為教會堅固的肢體。
- (四)彼此相愛:信徒間的關係是建立在與主關係的基礎上。與 主的關係越密切,信徒彼此間也會更加密切,經上說:「各 房靠祂聯絡得合式,漸漸成為主的聖殿」。【弗2:21】

五、面對末世的依循

- (一)主耶穌告訴我們:末世祂將再來。也提醒著我們,末世來 臨時,必有天災人禍,更有著各樣迷惑,攻擊攪擾我們彼 此的心,正如啟示錄所說「紅馬」帶來的紛爭。【啟 6:3-4】:
- (二)倚靠神的話語(天天宣告)、主的寶血(重視聖餐),廣傳 福音,耐心等候,必然得救。【太 24:3-14】